



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 192 (24030) 23 октября 2004 года суббота

www.orel.orel.ru orp@rekom.ru



ЧТО ПОСЕЯЛ «ПОСЕЙДОН»

В январе прошлого года Нарышкинский молокозавод взяла в аренду зарегистрированная в Орле фирма "Посейдон". По словам ее генерального директора В.В. Савина, было вложено немало средств в то, чтобы вернуть предприятие в нормальное рабочее состояние.

2-я стр.



ХОЧУ 300 ТЫСЯЧ...

Центр Орла. Околорыночные кварталы. Грязь, свалки, мусор. Полуразвалившиеся сарайки. Темные делишки. Никем не считанные потоки денег. Кто-то трудится в поте лица, кто-то откровенно "крышует", а кто-то ловит политическую "золотую рыбку" в мутном потоке рыночных страстей.

3-я стр.



БЕЗ ГОЛОВЫ

Многие из нас помнят строки из стихотворения «Экскаватор паровой роет землю головой...». Понять эти строки можно по-разному, но в любом случае вполне очевидно, что голова у экскаватора была, а значит, он думал, что и где рыть можно, а что нельзя.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

Выше только небо

Говорят, что к хорошему привыкаешь быстро. Но всякий раз, будто споткнувшись, невольно останавливаешься — хочется протереть глаза: еще недавно забор огораживал пустоту, а сегодня над ним, уходя в небо, стоят этажи нового жилого дома.

Так же быстро вырос и этот дом на улице Латышских стрелков в Орле. Во втором квартале 2005 года сюда потянутся готтовые полнотелые и прочего домашнего

скарба грузовики счастливых новоселов. Сегодня же здесь полноправные хозяева — строители. Крупнопанельная секция жилого дома, которую возводили монтажники ЗАО "Жилстрой",

уже финишировала десятым этажом. В хорошем ритме идет за ними — на своей секции — и камешки из Улицы СПМК.

На панельной верхогурте нас встретила бригада Виктора Васильевича Зайцева, а еще — ветер, бивший, казалось, сразу со всех сторон света, солнце и небо до горизонта. Ветрено, но радостно. Работать в такую погоду — милое дело, легко определили мы, глядя, с каким воодушевлением трудился монтажник В.И. Романичев и сварщик А.Н. Анохин (на снимке сверху).

Разумеется, отсутствие дождя или жгучего мороза еще не самое главное. Гораздо жестче и прямее зависимость трудового энтузиазма от финансовой "погоды". У жилстроителей с этим вполне благополучно — зарплата нормальная и без задержек.

Возможно, кого-то смутит тот факт, что часть жилого дома — в панельном исполнении. Но для сомнений нет причин. По словам прораба Виктора Афанасьевича Бочарова, панели не простые, а трехслойные, таким нестрашны и очень сильные морозы. Кстати, такие дома 90-й серии отлича-



С. НИКОЛАЕВ.

ются улучшенной планировкой и соответствуют всем ГОСТам, СНИПам и прочим необходимым условиям, гарантирующим приличное, цивилизованное жилье.



25 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поздравления



Уважаемые сотрудники Орловской таможни! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем таможенника Российской Федерации!

Таможня призвана твердо стоять на защите интересов государства, его экономической безопасности. Четкая и слаженная работа таможенной службы оказывает прямое содействие инвестиционным процессам, развитию внешнеэкономических связей орловских предприятий, росту внешнеторгового товарооборота области. Уверены, что дальнейшая поддержка со стороны администрации области поможет Орловской таможне и впредь быть одной из самых мощных и динамичных структур государственного управления. Пусть основной вашей повседневной деятельностью всегда остаются высокая гражданская и профессиональная ответственность. Крепкого вам здоровья, счастья, успехов в работе на благо Орловщины и России!

Администрация области.



Поздравляем работников Орловской таможни с профессиональным праздником — Днем таможенника Российской Федерации!

В последнее время роль таможенных органов в укреплении и сохранении экономического суверенитета нашего государства усилилась. Борьба с контрабандным ввозом товаров, наркоторговлей и терроризмом — далеко не полный перечень важнейших функций таможенных органов. Таможенная служба зарекомендовала себя надежным стражем границы, каждым днем своей работы она доказывает свою значимость, множит число достижений, защищая интересы граждан и государства.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в службе, личного и семейного счастья и благополучия!

Областной Совет народных депутатов.

Орловская таможня подводит итоги

По итогам работы за девять месяцев этого года в федеральный бюджет Орловской таможней было перечислено 1699,62 миллиона рублей, что составляет 207,3% к уровню прошлого года. Внешнеторговый оборот составил 233,2 миллиона долларов. При этом 65% всех оформленных таможенных деклараций связано с экспортом.

Впрочем, задачи таможенников — не только в оформлении таможенных деклараций и пополнении государственной казны, но и в выяснении и пресечении фактов нарушений таможенного законодательства. Сотрудниками правоохрани-



тельного блока Орловской таможни за девять месяцев этого года проведено 128 оперативно-поисковых и розыскных мероприятий. В результате возбуждено 8 уголовных и 14 дел об административных правонарушениях.

По информации пресс-службы Орловской таможни.

Дорогой Памяти...

При организационной поддержке управления по делам молодежи и физической культуре администрации Орловской области, ООО "Орловский мотоклуб", областного совета ветеранов, ОАО АПК "Орловская Нива" 24 октября 2004 года состоится благотворительный праздник "Дорога Памяти... Байкер-класс!". посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне и 10-летию байкерского движения на Орловщине.

В программе праздника: - старт мотоколонны в 10,00 от АПК "Орловская Нива"; - чествование ветеранов войны и труда; - возложение гирлянд Славы к мемориалу генерала Гуртьева и к памятнику в сквере Танкистов; - соревнования байкеров, показательные выступления; - выступления детских спортивных школ; - культурно-развлекательная программа.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ТОЛЬКО ДО 24 ОКТЯБРЯ
продолжается
НЕДЕЛЯ ПОДПИСЧИКА
на газету
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА",
организованная совместно с областным филиалом ГУП "Почта России".
По итогам недели
будут разыграны
ПАМЯТНЫЕ ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ.
Вы хотите участвовать в розыгрыше?
ПОДПИШИТЕСЬ!
В любом почтовом отделении!
У вас еще есть время!
Отдел маркетинга и работы с читателями.



ОФИЦИАЛЬНО

ПОЖАРНЫМ И СПАСАТЕЛЯМ ОТМЕНЯТ ЛЬГОТЫ

Председатель Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадков подписал постановление об утверждении соглашения между Министерством Российской Федерации по делам ГО и ЧС и администрацией Орловской области о передаче региону части полномочий в решении вопросов организации тушения пожаров, предупреждения чрезвычайных ситуаций межнационального и регионального характера, а также ликвидации последствий стихийных бедствий.

Суть постановления в том, что с 1 января будущего года районные пожарно-спасательные части (их насчитывается 24) будут финансироваться за счет средств областного бюджета. На федеральном финансировании останутся только областное Главное управление по делам ГО и ЧС. Кроме того, всех сотрудников этого ведомства лишат льгот, которые предусматриваются ныне действующим законодательством. В частности, для них будет отменен бесплатный проезд в городском общественном транспорте и в пригородных поездах, ликвидируются льготы на оплату коммунальных услуг для ветеранов службы. Помимо этого работники ГО и ЧС и их семьи станут на общих основаниях пользоваться медицинскими услугами в лечебных учреждениях, а срочники — служебных телефонов в домах определяться не будет (пока что он составляет три месяца). Льготы для сотрудников ГО и ЧС планируется заменить на денежные выплаты.

Также по соглашению подписаны с правительством Республики Тува, Республики Бурятия, Республики Алтай, Государственным советом Республики Дагестан, правительствами Рязанской, Белгородской, Калужской, Омской, Мурманской областей, а также с администрациями Ярославской, Ростовской, Смоленской областей, а также Красноярского и Приморского краев.

Соб. инф.

ЗАДАЧИ ЖИЛИЩНОЙ ИНСПЕКЦИИ

В целях повышения эффективности работы государственной жилищной инспекции по укреплению системы государственного контроля в жилищно-коммунальной сфере, обеспечивающей выполнение требований действующих нормативов и стандартов по использованию, содержанию, техническому обслуживанию и ремонту жилых домов, их конструктивных элементов и инженерных систем, а также защиты прав и интересов потребителей жилищно-коммунальных услуг постановлением коллегии администрации области № 146 от 22.09.2004 г. государственной жилищной инспекции администрации области дано указание повысить требовательность к руководителям коммунальных служб, собственникам жилищного фонда независимо от их формы собственности как в направлении качественного и своевременного ремонта и содержания жилых домов, инженерных коммуникаций, так и в обновлении основных фондов. Особое внимание необходимо уделить проверке качества подготовки жилищного фонда и объектов коммунального назначения к отопительному сезону, а также к проведению энергосберегающих мероприятий; своевременно и внимательно рассматривать поступающие обращения и жалобы от населения по вопросам содержания жилых домов, качества предоставляемых жилищных и коммунальных услуг.

Главам муниципальных образований рекомендовано на основании данных, полученных при проведении технической инвентаризации жилищного фонда, разработать мероприятия по текущему, капитальному ремонту и модернизации жилищного фонда на 2005—2010 годы; принять меры по переселению семей из ветхого и аварийного жилья, для чего при формировании бюджетов на 2005 и последующие годы предусмотреть отдельную статью расходов на эти цели, а также средства на реализацию мероприятий по текущему, капитальному ремонту и модернизации жилищного фонда и объектов коммунального и социального назначения. Рекомендовано также при приеме государственной комиссией в эксплуатацию вновь построенных жилых домов требовать от застройщиков документы о регистрации собственности с созданием органа самоуправления и социальной ответственности за содержание жилищного фонда на поквартирное индивидуальное отопление.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПЕРСПЕКТИВЫ "ТЕХНОПРИБОРА"

Малое предприятие ЗАО "Техноприбор" было создано в Орле три года назад, чтобы выпускать перспективную продукцию — современные счетчики электроэнергии повышенного класса точности.

В октябре, как раз к своему дню рождения, оно вышло на максимальную мощность: выпуск 5000 индукционных счетчиков в месяц. Средняя зарплата рабочих (всего здесь трудятся 23 человека) выросла до 5000 рублей.

Перспективы предприятия связаны с освоением производства электронных счетчиков электроэнергии. Сейчас в цехе идет монтаж закупленного оборудования. Первая партия новых счетчиков должна быть изготовлена уже в ноябре.

ГИБДД ГОТОВИТСЯ К ОСЕННИМ КАНИКУЛАМ ШКОЛЬНИКОВ

Начальник управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Орловской области Г.Н. Кутищев предложил в период осенних школьных каникул провести декаду безопасности детей.

В рамках этой акции предполагается усилить контроль нарядов дорожно-патрульной службы за соблюдением водителями скоростного режима на дорогах, пролегающих возле образовательных, спортивных и культурно-развлекательных учреждений. В особенности это касается автотрасс перед заведениями, где проводятся детские представления и спортивные мероприятия.

В период каникул будут организованы специальные рейды, в ходе которых сотрудники ГИБДД проверят соблюдение правил дорожного движения водителями, пешеходами и детьми. Кроме того, будет осуществляться контроль за техническим состоянием автотранспортных средств, которые предназначены для перевозки детей. А до 4 ноября работники Госинспекции безопасности дорожного движения посетят учебные заведения, где проведут профилактические беседы со школьниками, родителями и учителями о безопасности на дорогах.

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

С 1 октября начала работу призывная комиссия Орловского района. Освидетельствование граждан проходит в помещениях районной поликлиники. На 18 октября более шестидесяти человек были признаны годными и подлежат призыву в армию. Ста двадцати юношам предоставлена отсрочка, в основном в связи с учебой.

Орловский район считается одним из лучших по выполнению призывного плана, но проблемы все-таки есть. Вот уже более трех лет действует совместный приказ Министерства обороны РФ и МВД РФ "Об утверждении инструкции об организации взаимодействия военных комиссариатов и органов внутренних дел в работе по обеспечению исполнения гражданами воинской обязанности". Однако на деле милиция мало чем помогает в розыске уклонистов. Военный комиссар же не вправе осуществлять принудительную доставку юношей.



Осенний призыв будет закончен, когда 95 человек будут признаны комиссией годными к выполнению воинской обязанности.

Информгентство "ОП".